

Характеристика
учителя начальных классов муниципального общеобразовательного учреждения
«Большеелховская средняя общеобразовательная школа»
Лямбирского муниципального района Республики Мордовия
Золотаевой Регине Валерьевны

Золотаева Регина Валерьевна семь лет работает в МОУ «Большеелховская средняя общеобразовательная школа», четыре года учителем начальных классов. За время преподавательской деятельности зарекомендовала себя методически грамотным, творчески работающим, теоретически знающим, эрудированным специалистом.

Регина Валерьевна - педагог, хорошо владеет методикой преподавания предметов в начальных классах. К своей работе относится добросовестно. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широту кругозора, справедливость, требовательность, артистичность, эмоциональность. Её уроки отличаются высокой продуктивностью, организованностью. Учитель требователен к себе, обладает педагогическим тактом, демонстрирует на практике высокий уровень владения разными методами, знает современные технологии обучения и воспитания, владеет технологиями развивающего обучения.

Обладая хорошей научно-теоретической подготовкой и интересуясь новинками педагогической и методической литературы, она проводит свои уроки в соответствии с современными требованиями, использует современные информационно-коммуникационные технологии. Ей присущи высокий уровень педагогической культуры, знание предмета, владение инновационными методами обучения и воспитания, что создаёт на её уроках особую атмосферу поиска и творчества. Уроки Регины Валерьевны отличаются интенсивностью, динамизмом, логической завершённостью, что позволяет всегда получать высокую профессиональную оценку со стороны присутствующих.

Особое внимание Регина Валерьевна уделяет работе с одарёнными детьми. Воспитанники учителя ежегодно становятся участниками, призерами и победителями школьных, муниципальных, республиканских, всероссийских и международных конкурсов, являются призерами конкурса исследовательских и проектных работ.

В настоящее время она является классным руководителем 1 «А» класса, строит

свои отношения на доверии и взаимопонимании. Регину Валерьевну отличает творческий подход в работе классного руководителя. Она умеет жить жизнью детей, глубоко понимает их запросы, ориентирует их на постоянное самосовершенствование, окружает детей заботой и является для них настоящим образцом духовной и интеллектуальной личности. Много внимания она уделяет работе с родителями, тщательно готовится к проведению родительского собрания, привлекая специалистов- врачей и психологов. Поддерживает дружбу ребят, формирует их интересы. Учитель уделяет большое внимание воспитанию чувства ответственности, милосердия, уважения друг к другу и любви к Родине. В своей работе с классным коллективом использует такие формы взаимодействия с детьми и родителями, как индивидуальные беседы, родительские собрания, активно привлекает родителей к подготовке и проведению классных мероприятий.

Педагог постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство, проходя обучение на курсах повышения квалификации в ГБОУ ДПО С РМ «ЦНППМПР - «Педагог 13.ру», участвует в различных семинарах и вебинарах, занимается самообразованием.

Регина Валерьевна – отзывчивый и доброжелательный человек, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей, отвечает всем требованиям, предъявленным к учителю начальных классов.

Рекомендуется к аттестации на первую квалификационную категорию.

Директор МОУ «Большебховская средняя
общеобразовательная школа»



А.М. Афроськин